

徐静蕾：有人一年买365包，她的目标是自己做

“包”治百病，这么有哲理的话，很显然，是位爱买包的女性二度创作的。不过，在徐静蕾眼里，这4个字可不是理解为“买个包包就能解千愁”，老徐觉得，包包那就该自己做！即便从此腰酸背疼，但再也不会“伐开心”了。

徐静蕾不仅是演员、导演，更是娱乐圈有名的才女，她的写作、书法才华更是她的标签。老徐特别不愿意称自己是女明星，不爱走红毯，不爱混圈子。所以，名牌加身什么的对她来说根本没必要，非但不爱买名牌，她的包包、衣服都干脆自己动手做。

圈内圈外都知道老徐现在还多了一个手艺人的新头衔。徐静蕾曾在去洛杉矶度假时，偶然路过一家布料店，发现有裁缝课程，于是报名参加，从此开始了她的手作生涯。“谁想到转眼就是一年，这对我这种无长性之人，也算是奇迹了。”过去一年多，老徐自己一针一线做了一百七十多个包，几百件小饰品。“一年中，但凡休息的时候，无论是洛杉矶、东京、台北、曼谷、北京，布料店、首饰材料店，一逛就是一天。早上醒来便开工，每每做到肩膀已经支撑不住脑袋，头晕眼花，一抬眼，天已经黑了。演戏，收工无论几点，做两个小时再睡觉，慢慢发现做手工居然是最好的休息。”不论出差或旅行，徐静蕾都尽其所能地带着她的手工材料。

甚至，有一次老徐照常带着她的布匹珠子们飞泰国，海关以为她是倒卖珠子的商贩，被扣了一个多小时才脱身。还有人问她，在美国游学期间，有没有去电影学院进修过？她居然回答说：“有那个时间，我不如去学织毛衣了。”

老徐经常在朋友圈显摆她的作品——布包、链条包、钱包、软陶、项链、手串等等，其实，这些手作作品大多颜值高又环保，链条包盖和包身布料严格对称，有些项链串珠复杂很费时间，制作起来实在需要很强的定力。做包之余，徐静蕾还给自己做衣服，版型花色丝毫不输大牌。所以，女神舒淇在收到徐裁缝的私人订制后，果断背着出席时尚活动，又让徐静蕾在手工圈里火了一把。据说，徐静蕾的目标是，一年做365个包。估计姑娘这辈子都不会再觉得自己总是少一个包包了吧！



资讯

瑞虹天地星星堂开启非常运动俱乐部

9月15日至11月14

日，经由加菲猫亚太区版权方羚邦Medialink授权，“非常运动俱乐部”于瑞虹天地星星堂举办为期两个月的主题活动。现场还原漫画中加菲猫的多个生动形象，还将带来加菲猫主题运动乐园、“非常周末小课堂”互动活动以及“非常万圣节派对”爱心义卖及变装巡游。瑞虹天地星星堂将与加菲猫一起为沪上家庭带来与众不同的亲子互动体验，邀请大家进入一个无限想象力的运动世界，以健康、积极、益智亦有趣的方式陪伴大家度过美好时光。



2016玫瑰婚典起航浦江畔

近日，“2016爱在上海浦江·情定克拉玛依”玫瑰婚典暨黄浦区结婚登记颁证仪式隆重举行。仪式上，新人们交换对戒，许下永远珍爱对方的誓言。活动特别增加了克拉玛依市政府代表致词环节。仪式结束，新人们登上花车接受祝福。



第十届上海购物节：“逛街”+体验

2016上海购物节于9月9日在上海国际旅游度假区奕欧来上海精品购物村盛大启幕。本次购物节汇聚全市100多项重点活动、500多项主题活动，此外，大胆尝试引入

“全城逛街”，打造互联网+逛街模式，升级城消费体验。

SOFINA苏菲娜上海举办媒体分享会

日本花王旗下高端化妆品牌SOFINA苏菲娜，近日在上海召开媒体分享会，并分享了SOFINA苏菲娜新世代抗老紧实新产品——弹力精华美容液。新产品运用日本独家制剂技术【高含水层状结构】，强效修复脆弱弹力纤维，轻松解决肌肤问题。



“蟹”逅欧来苏州村

奕欧来苏州购物村汇聚了Armani、Bally、Hugo Boss、Valentino和Michael Kors、Kate Spade New York等在内的国际一线和轻奢品牌，折扣低至建议零售价2.5折。为了营造浓浓的“蟹”味，奕欧来苏州即日起至10月31日期间，推出“蟹逅季，纽约遇上阳澄湖”艺术盛宴。



魅力惠奢品节

近日，魅力惠携手国际巨星刘嘉玲，举办916奢品节时尚艺术展。作为全球奢品官方授权一站式闪购网站，不断为时尚爱好者提供奢华购物体验。刘嘉玲与魅力惠所提倡自信优雅的生活态度不谋而合，以一袭女神范儿成为全场焦点。



2016年上海创意农艺文化节开幕

2016上海创意农艺文化节暨浦江稻草艺术·梦幻灯光秀于9月20日拉开帷幕。此次活动在闵行区浦江镇先新路浦江玫瑰园举办，是具有华东地区特色的集玫瑰观赏、农业科普、婚恋旅游、烧烤露营、骑射垂钓为主的生态观光基地。



混凝土音乐节完美落幕

今年中秋的混凝土音乐节上，全球时尚轻奢购物网站尚品网将巨大的“创意车库”搬到了音乐节现场，不仅让乐迷们足不出沪就体验到了车库文化的有趣奇妙，让现场潮人们与英国备受年轻人推崇的服装品牌TOPSHOP/TOPMAN来了一场亲密接触。



美擎颜重启胶原蛋白饮上市

美擎颜重启胶原蛋白饮上市发布会日前在上海举行，金美辛女士作为美擎颜重启胶原蛋白饮主打强润、紧致、嫩白，针对肌肤特点及容易产生的问题，对症下药，从源头改善肌肤问题。



厦门国际银行两个支行在沪开业

厦门国际银行股份有限公司上海大宁支行、卢湾支行日前开业，这是沪开设的第

十一和十二家支行，该行在沪客户业务往来和银行业务拓展稳步提升。上海大宁支行、卢湾支行延续了厦门国际银行在成熟商业中心选址的一原则，分别位于闸北区平型关路1051号和黄浦区徐家汇路555号两个中环商圈，有利于该行有效拓展工商企业和零售业务发展。

“老年私董会”在亲和源召开

深圳国际公益学院首届耆英私董会在上海亲和源老年公寓会议厅举行。本次“耆英私董会”利用和发扬人生智慧和阅历，专业方面的能力和资源，为“公益成就老年价值”献计献策，将老年人的价值在“善时代”下提升和弘扬。



8seconds上海淮海中路旗舰店开业

韩国快时尚品牌8seconds上海旗舰店将于9月30日在上海市淮海中路774号开幕，店内除了时尚男女装以及GD限量款系列的韩式精装设计，更将数个韩国人气的品牌引入旗舰店内，一楼有来自韩国的美甲品牌Bandi、Remicone冰激凌、首饰设计品牌Noonoo Fingers、眼镜品牌Stealer&Muzik以及文具品牌10X10；二楼则由韩国YG娱乐公司的代表形象Krunk玩偶和设计集合空间Toy Republic构成。开幕当天，不仅前1000名顾客将获赠GD限量纪念品，根据排位的先后，8seconds还准备了GD签字T恤、GD签名相册等来回馈消费者。

